

Nadace pro rozvoj občanské společnosti (NROS) předložila v rámci 3. výzvy blokového grantu Fondu technické asistence projekt EC039-3V

Cesta ke spolupráci – Rozvoj česko-norského partnerství

Celkovým cílem projektu je prohloubit partnerství prostřednictvím podpory spolupráce mezi českými a norskými NNO. Podpora a rozvoj partnerství přispívá k výměně osvědčených postupů, vytváří nástroje pro dlouhodobou udržitelnou bilaterální spolupráci a nabízí vhled do českých a norských zkušeností z oblasti neziskového sektoru.

Přestože NROS má již 126 úspěšných a spokojených příjemců v rámci tohoto programu, možná i potenciálních žadatelů v rámci nadcházejícího programovacího období, zkušenosti a know-how partnera projektu mohou být velmi užitečné pro naši zemi a podpoří naše příjemce v rozšíření jejich aktivit a získávání nových kontaktů a potenciálních partnerů. České neziskové organizace nebudou mít prospěch pouze z Blokového grantu pro NNO, ale partnerství jim otevře cestu i k jiným možnostem jako jsou individuální projekty nebo granty v rámci BG FTA.

Popis aktivit projektu

- 1. Vytvoření, vývoj a průběžná aktualizace informačního web portálu s online databází českých NNO** (zájemců o spolupráci s norskými organizacemi) na základě zkušenosti partnerské organizace (www.ngonorway.org). Web bude provozován i v norské a anglické mutaci. Cílem portálu je zefektivnit a zjednodušit komunikaci s potenciálními partnery a poskytnout podrobnější informace o NNO pracujících ve stejných oblastech. Zájemci mohou zadávat a vyhledávat dotazy v databázi, mohou též využít nabídky online registrace na semináře. Pro všechny zájemce bude portál novým interaktivním způsobem komunikace s potenciálními partnery. Portál je postaven na myšlence vybudovat informační středisko pro všechny zúčastněné strany podílející se na implementaci FM EHP a Norska, čili nejen pro samotné zájemce o partnerství, ale i pro cílové skupiny a dárce.
- 2. Seminář v Norsku** – výběr zástupců českých NNO na seminář do Norska, vyhodnocení žádostí na základě přesně stanovených kritérií včetně povinného předávání získaných informací (zprávy, web), na semináři proběhne diskuze k plánovaným prioritním oblastem, o typech společných projektů, budou se prezentovat zkušeností z předchozích a jiných partnerství a představí se příklady dobré praxe.
- 3. Seminář v ČR s vybranými zástupci norských NNO** – diskuze o potenciálních prioritách, o typech společných projektů, očekávání, výměna zkušeností z předchozích a jiných partnerství, představení příkladů dobré praxe.

Hodnotící komisí FTA byl projekt doporučen k udělení grantu za předpokladu splnění stanovených podmínek. Při vyjasňování postupu pro realizaci Semináře v Norsku, bylo dohodnuto, že schválený

projekt bude představen Výboru pro regiony, který bude zodpovědný za konečné schválení seznamu účastníků. NROS vyhlásí výzvu, stanoví kritéria výběru, provede proces hodnocení a všechny zpracované podklady včetně seznamu uchazečů potom budou předány Výboru pro regiony ke schválení a ke konečnému rozhodnutí.

Přihlášky na seminář v Norsku se budou přijímat do 3. 3. 2010, budou rozděleny podle příslušných NUTS II a dle uvedených priorit. Ohodnocené přihlášky budou seřazeny v rámci jednotlivých regionů a priorit. Bude vybráno 20 nejlépe umístěných přihlášek v rámci regionů. Přihlášky vybraných NNO budou projednány s Norským helsinským výborem, který na základě přihlášky vyhledá pro danou NNO vhodného norského partnera. Pokud se ukáže, že požadavkům v přihlášce nevyhovuje žádná z norských NNO, popřípadě se nemá zájem projektu zúčastnit, může být organizace z tohoto důvodu z projektu vyřazena a nahrazena organizací z rezervního seznamu.

Orientační harmonogram projektu

25. 1. 2010	vyhlášení výzvy
1. 3. 2010	úvodní seminář – představení projektu českým NNO – setkání se zástupci NHC – možnost podat přihlášku ještě 2 dny po semináři
3. 3. 2010	uzávěrka pro příjem přihlášek
23. 3. 2010	zveřejnění výsledků hodnocení přihlášek do projektu na webu projektu – kontaktování vybraných organizací
21. – 23. 4. 2010	seminář v Norsku pro cca 20 vybraných NNO
26. – 28. 5. 2010	seminář v Praze s účastí 20 norských NNO – platforma k výměně praktických zkušeností českých a norských NNO